



西秀区开展“三创”模拟“问卷调查”和宣传进社区工作

本报讯 为迎接检查组到我市城区检查,确保我市申报全省文明城市成功,近日,西秀区“三创”模拟“问卷调查”和宣传进社区工作会召开。

据悉,根据全国文明城市测评体系,西秀区“三创”办设计形成了调查问卷,由区“三创”办对社区支部、主任进行问卷调查业务培训,培训后社区安排人员进行入户模拟“问卷调查”并对调查

问卷结果进行汇总后上报区“三创”办。该区“三创”办将对问卷调查中出现的薄弱环节进行分析,梳理出问题,逐条向有关职能部门反馈,制定有效措施,切实加以整改,在全市城区范围内营造“人人参与创建、创建惠及人民”的良好舆论氛围,使“三创”工作“六进”宣传活动家喻户晓、深入人心。

据悉,各社区将选择居民出

“道德模范”和“身边好人”与北办居民面对面

本报讯 6月27日,市“三创”办和西秀区“三创”办共同组织“道德模范”和“身边好人”在北街办事处举行交流座谈会。

在座谈会上,“道德模范”和“身边好人”以他们的一身正气、一腔热情、一副柔肠、一颗好心,感动和激励着在场的群众。全省第二届敬业奉献道德模范、市公安局开发区分局警长彭鹏讲述了他在公安战线勇斗歹徒、服务人民的先进事迹;全省第二届孝老爱亲道德模范、全国第三届道德模范候选人、平坝县公安局白云

派出所干警陈芝讲述了他的21年如一日照顾轮椅上的妻子,相濡以沫共同撑起一个幸福家庭的艰难而温馨的历程;《中国好人榜》——我身边的好人、镇宁自治县夜郎文化研究中心干部廖兴彪讲述了他一身正气、见义勇为的故事……

据了解,此次活动的开展,旨在全市积极创建文明城市之际,加强公民思想道德建设、构建社会主义核心价值观体系,群众通过发现、推荐身边的好人好事,宣传和弘扬道德模范的示范效应和感

(本报记者 田歌)

平坝 200 余名志愿者参与纠规专项行动

本报讯 7月3日,平坝县启动“志愿者在行动、文明与我同行”纠规专项行动。在活动现场,来自各个部门的志愿者踊跃报名参加活动。据统计,共有200余人报名参加了“三创三建”志愿者。

据了解,此次专项行动动员和凝聚更多的各方力量参与到志愿者服务中来,参与到平坝县创建省级文明城市的工作中来。行动将持续一个月,从7月3日至8月10日,在该县县城主要交通路口包括中医院门口、平坝中学路口、供销社门口等进行宣传。专项行动中,将采取入铺宣

传、交通秩序劝导、纠正不文明行为等方式,主要包括强化“门前三包”;纠正行人乱行、乱穿、乱吐、乱扔等不良现象;劝阻行人不在道路使用滑板、旱冰鞋、不跨越、损坏道路隔离设施、不损坏绿化带、环卫设施。

(马香 姚爱花)

治理“脏乱差” 安顺客车北站启用

本报讯 为解决北门北兵营路口一带“脏乱差”乱停乱的问题,安顺客车北站7月1日正式启用。

长期以来,在北门北兵营路口一带,由于道路狭窄,一部分“黑车”及西秀区以外的出租车在此占道揽客,扰乱了正常的经营秩序。同时,原来在这里发车的安顺客车北站车辆进出

白岩镇 加强“四创”工作

本报讯 6月30日,普定县白岩镇开展“整脏治乱”专项行动,10余个部门干部职工走上街头清理垃圾、打扫卫生死角和野广告,倡导文明行为,积极引导村民培养良好习惯,改善镇容环境。

在普定县6月底“四创办”检查中白岩镇排名靠后。为切实推进“四创”工作,形成长效管理机制,该镇班子划分分包区域,各部门进行责任区的划分,并制定“白岩镇政府机关卫生检查考核评分表”。该镇机关工作人员持证上岗,制定卫生值日,坚持日常保洁。同时,各村把“整

脏治乱”纳入村规民约,制定并落实保洁制度,加强对村民的宣传教育,提高村民的思想认识。各中小学组织“整脏治乱”志愿者开展“整脏治乱进万家”宣传活动、“净化家乡从我做起”志愿者活动。由文化中心牵头,工商所、派出所配合,该镇对网吧进行专项检查,杜绝未成年人进入网吧。

为改善基础设施建设,该镇拟更新镇区垃圾箱50个,各村新建垃圾池60个,改造国土所路口至白岩中学排水沟、白岩老场坝排水沟。

(本报记者 刘现虹)

市交警支队直属二大队 呼吁行人走天桥

本报讯 市第二高级中学校外的人行天桥建成了,但行人尚未养成走天桥的习惯,致使该天桥的利用率并不高,仍未缓解该路段上下学高峰期的交通拥堵问题。为此,市交警支队直属二大队呼吁行人走天桥。

对此,该大队最近联合了电视台等多家媒体对此地行人不走天桥行为进行多次曝光,呼吁学生和群众多走天桥,减少人车冲突,并走进市第二高级中学和市第八小学开展交通安全宣传教育。同时希望有关部门尽快取缔市第二高级中学门前的斑马线,添加防护栏设施,规范行人行为,及时消除交通安全隐患。

据了解,6月20日市第二高级中学校外的人行天桥建成后,市建司至市第二高级中学路段不足500米的地方两条斑马线尚未取消,学生以及进出医院的患者、家属等行人过马路仍直接穿过斑马线,并未缓解交警支

队直属二大队辖区上下学高峰期的交通拥堵问题。

(本报记者 钟纪响)

西秀镇宁查获一批假冒伪劣商品

本报讯 近日,西秀区、镇宁工商部门分别查获一批假冒伪劣乳胶漆、润滑油和牙膏。

6月27日下午15时30分,西秀区华西工商所与宁谷工商所接群众举报,在黄果树大街报业宾馆侧的一货运站查获涉嫌假冒的20件标注“立邦”净味120'5合1内墙乳胶漆”的乳胶漆。该批漆外标由“广州立邦涂料有限公司”生产,净含量15升。该批乳胶漆经立邦涂料(广州)有限公司打假人员当场鉴定为涉嫌假冒该公司产品。据初步调查,该批乳胶漆价值1.5万元。

此外,镇宁自治县城关工商所在与厂家联手组织的专项打假行动中,查获涉嫌假冒的“云南白药”牙膏63支(其中100克22支,90克41支)、“长城”润滑油156桶(16公斤装151桶,170公斤装5桶)。经鉴定均为假冒商品。

目前上述案件正在进一步调查处理中。(熊进光 丁承孝)

葛兰素史克公司药品含塑化剂 我市开展排查未见“毒药”

本报讯 近日,市食药监局在我市范围内开展对葛兰素史克公司生产的阿莫西林克拉维酸钾干混悬剂的排查,截至目前,未发现该药品在我市的销售和使用。

6月19日,经中国食品药品鉴定研究院检验,葛兰素史克公司生产的阿莫西林克拉维酸钾干混悬剂中检出邻苯二甲酸二异癸酯(DIDP),即“塑化剂”。国家食药监局决定立即停止葛兰素史克公司生产的阿莫西林克拉维酸钾干混悬剂产品的销售和使用,已进口上市的企业召回。市食药监局要求各县区立即开展辖区内停止葛兰素史克公司生产的阿莫西林克拉维酸钾干混悬剂产品的销售和使用工作,并对辖区经营、使用单位进行排查。同时要求各县(区)局和市食品药品监督管理局一旦发现问题,立即停止销售,并将核查结果及时报送市食品药品监督管理局。

截至目前,我市食品药品监督管理局共出动检查人员74人(次),车辆23台(次),检查辖区内9家药品经营批发企业、149家零售(含零售连锁)药店和63家医疗机构,未发现葛兰素史克公司生产的阿莫西林克拉维酸钾干混悬剂产品。

(本报记者 古宇)

镇宁被命名为“全国科普示范县”

本报讯 日前,记者从市科技部门获悉,最近,镇宁自治县分别被省科协和中国科协命名为“全省科普示范县”和“全国科普示范县”。

“全省科普示范县”和“全国科普示范县”的申报和成功命名,标志着该县科协、科普工作步入一个新的里程,对普及科学技术、提高全民科学素质,营造创新环境、激励科技创新搭建了重要平台,对区域科技进步、经济发展、社会和谐起到了积极的促进作用。同时也给该县科普工作提出更高的要求 and 更大的挑战。

据了解,镇宁自治县于2010年初启动创建“全省科普示范县”和“全国科普示范县”工作,并成立“镇宁自治县创建全省、全国科普示范县”工作领导小组。2010年3月镇宁县委、县政府分别向贵州省科协和中国科协进行申报,在县委、县政府和上级科协领导及相关单位的支持配合下,经过一年多的努力,最近,分别被省科协和中国科协命名为“全省科普示范县”和“全国科普示范县”。

(本报记者 徐家鹏)

2011年“习酒·我的大学”启动 40名贫困学子圆梦

本报讯 6月28日,由共青团安顺市委和贵州茅台酒厂(集团)习酒有限责任公司共同举办的2011年“习酒·我的大学”大型公益活动安顺启动仪式在燕安大酒店举行。

据了解,“习酒·我的大学”是习酒公司传统的主题公益项目,该公司自2006年推出这一活动以来,已逐渐将其打造成一个极具影响力的公益品牌。近年来,习酒公司不断为我市贫困学子奉献爱心,累计捐赠资金30余万元。此次活动捐助对象为我市农村家庭困难和城市低保家庭品学兼优并被全日制本科(二本以上)高校录取的学生进行资金资助。资助标准为每人5000元,共计40人。

启动仪式上,习酒安顺经销商也纷纷慷慨解囊,为我市2名贫困大学生捐赠资金1万元。

(本报记者 刘念)

姜育恒7月15日 安顺倾情《再回首》

本报讯 近日,记者从姜育恒《我和我的朋友》2011歌友会安顺站媒体见面会上获悉,著名歌手姜育恒将于7月15日在安顺双阳文化宫举办歌友会。

据悉,姜育恒除了为歌友倾情演绎《再回首》、《跟往事干杯》、《驿动的心》等一首首脍炙人口的经典老歌外,还会带来他的新专辑《我和我的朋友》中的歌曲,并做客安顺交通旅游广播《音乐第六感》节目,与大家分享他在音乐旅程上的酸甜苦辣。

(本报记者 卢维)

西秀区 300 余人参加社保培训

本报讯 6月30日,西秀区人力资源和社会保障局组织开展《社会保险法》、《工伤保险条例》等相关知识培训。

据悉,此次培训旨在使参训人员初步掌握《社会保险法》、《工伤保险条例》立法宗旨、基本原则和制度等内容。通过培训,参训人员已初步掌握了《社会保险法》、《工伤保险条例》立法宗旨、基本原则和制度等内容。

该区各乡(镇)办人力资源和社会保障服务中心负责人、专(兼)职协理员、专(兼)职协理员及部分社保单位负责人、社会保险经办人;定点医院、定点药店的负责人等300多人参加培训。

(袁源)

安顺消防组成 增援贵阳突击队 开展“平安九运”消防演习

本报讯 6月28日,我市消防支队紧急集结28名官兵组成跨区域增援突击队增援贵阳市消防支队开展全国“九运会”消防安全保卫实战演习。

当日下午15时50分,市消防支队跨区域增援突击队到达指定地点贵阳市奥体中心。在现场,现场指挥部对参加增援的车辆、攻坚组和个人防护装备、随车器材配备及通讯保障和战勤保障等情况进行逐项检查,并实地检查了官兵对灭火救援指挥箱等器材装备的熟悉掌握程度和实际操作水平。同时在灭火救援演练中,市消防支队按照现场指挥部要求,出动2台水罐消防车为贵阳市消防支队进行远距离供水,并派出攻坚组深入火场内部进行灭火、疏散、抢救人民群众生命财产安全。

据悉,为实现“平安九运”目标,我市消防支队成立了“平安九运”消防安全百日攻坚战指挥部,制定了跨区域救援预案,一旦贵阳发生重大灾害事故,将派出救援跨区域增援力量。目前,全市消防部队严格值班备勤,严格落实石油化工单位灭火救援准备工作,调查摸底和测试演练专项行动及加强和规范熟悉演练专项行动,确保一旦接到命令,增援人员、车辆、装备半小时内集结完毕,2个小时内到达贵阳。

(陶学德)



6月29日是《烟草专卖法》颁布20周年纪念日,市烟草专卖局在安顺城区塔山广场开展了《烟草专卖法》宣传活动暨卷烟打假成果展。在宣传活动现场,不少市民纷纷上前咨询了解。烟草专卖局工作人员向市民介绍真假产品鉴别方法和对两烟违法行为的举报方式等。通过宣传,进一步提高了市民对《烟草专卖法》的认知度和消费者自身保护、自觉抵制假烟、走私烟的意识。图为烟草工作人员向市民介绍怎样识别真假香烟。

(本报记者 刘艳 摄)